

記國立臺中國圖書館法輪大法講座

臺中圖書館“九一年春季大眾科學、教育文化講座”於三月二日展開。首場演講由圖書館科教中心與法輪功研究學會合辦，請到臺灣法輪功研究學會理事長，同時也在臺灣大學經濟系任教的張清溪教授，主講“探索身心靈系列之一：強身健體修心性”。當天盛況空前，國立臺中圖書館一樓的演講廳座無虛席，連二樓的副廳也滿座。館方的工作人員及幫忙的義工們都很訝異，“法輪功”到底有何魅力，竟能吸引那麼多的聽眾？

善舉牽來的好因緣

促成這場演講的緣起，是臺中的幾位在中小學任教的法輪功學員先積極接洽了今年寒假以小朋友為對象的「快樂寒假：真善忍身心成長營」。由於參與的學員不但將成長營辦得讓參加的小朋友及家長都讚不絕口，學員們更

是處處為他人設想，體現出修煉後心性提昇，在方方面面都是一個好人中的好人。因此館長及相關人員對大法及大法學員十分肯定，於是敲定了三月份的兩場講座。

修煉之路最殊勝

張清溪教授曾任臺大經濟系主任兼研究所所長，是臺灣知名的經濟學者。除了學術地位深受推崇外，也曾積極參與社會改革運動，擔任臺灣論政社團「澄社」的社長。究竟是甚麼原因讓他歸於看似平淡的「修煉之路」呢？

張教授從張夫人因友人的介紹而有幸接觸大法開始娓娓道來。雖然大法讓張教授夫人脫離了困擾多年的痛苦，可是受過經濟學嚴謹邏輯訓練的張教授，並沒有因此就對大法信服。直到次年的元宵節，全家坐在車裏前往賞花燈，因為塞車而在車中聽了兩個多小時李洪志老師

的講法錄音帶，就因為這一聽，使得張教授對大法的法理折服不已，也在心中萌生修煉的念頭。不過，真正踏入修煉，卻又隔了半年之久。張教授認為博大精深的法輪大法，才讓他從此有了一個真正的「人生觀與宇宙觀」。對於當時沒有及時把握機緣，一再蹉跎，張教授回想起來感到無比可惜，也誠懇希望在場的聽眾不要錯失良機。

接下來張教授藉由許多有趣的例子，和聽眾分享他對法輪功的親身體驗：

一、法輪功是性命雙修的功法，學煉者不但可以強身健體，更可以透過學法提昇心性，真正達到身心自在的境界。
二、法輪功是高德大法，在一般功法中練了數十年，甚至一輩子才能達到的地步，在法輪功中只是起步而已，這在廣大的法輪功修煉者中已獲得證實。

三、五套功法，簡單易學，一步到位（一開始即學齊五套功法，無初級、高級之分）。且學者「以法為師」，只要把住《轉法輪》一書的法理，就能修煉到很高境界，達到功成圓滿的境地。目前遍及全世界五十餘國，逾上億修煉者中，從二、三歲到九十幾歲，遍及各個年齡層，且無國籍、種族的區別。

祈願世人同沐大法光輝

張教授十分感慨，完全教人按照「真、善、忍」要求自己做好人的一個功法，在中國卻因為政治的考量，以莫須有的罪名全面打壓，到目前為止已有三百多位大法學員被迫害致死，手段殘酷，實在令世人不解；張教授同時呼籲大家不要被江澤民集團的謊言欺騙。

為時兩小時的講座已近尾聲，聽眾們仍意猶未盡，在演講結束後，還圍著張教授提問不止。

七百餘名法輪功學員聯合國廣場絕食請願

3月21日至22日，第58屆聯合國人權會議召開期間，700多名法輪功修煉者在日內瓦聯合國廣場進行了36小時絕食請願—呼籲國際社會援助，幫助制止屠殺，救援受迫害的法輪功修煉者。

從世界各地遠道而來的700多名法輪功弟子連續兩天在廣場上靜靜地打著橫幅或煉功。他們中有從未出過國的81歲的老大媽；有牙牙學語不滿週歲的孩子；有專程從澳洲趕來的戴志珍母女，孩子的父親陳承勇因不放棄修煉而被迫害致死，如今只有懷抱親人的骨灰盒來這裏請願；還有坐著輪椅的瑞典學員；還有曾被非法勞教、身心備受折磨的加拿大學員林慎立；還有90高齡的德高望重的曾任職英國外交部的弗朗西斯伯爵……這個整體是那樣的堅強有力、祥和慈悲，他們的無聲更勝有聲。

不論是普通路人，還是聯合國官員，都被法輪大法修煉者的真誠、平和、善良所感動。

兩年來的日日夜夜

—濟華學子趙明返回愛爾蘭後談獄中經歷

(上承自第1頁)

不聽。當晚，五個警察—管理科科長蔣文來，教育科科長楊某，教育科副科長姜海泉，和兩名“攻擊班”警察—對我用六根電棒電擊，電壓達3萬伏，聲稱這就是我向所長反映的結果。他們用好多帶子把我的兩腿、兩腳、身體、頭都綁緊在床板上，綁頭的帶子從牙縫勒過來，然後用六根電棍同時電擊，使我全身電麻和劇烈地抖動，肌肉痙攣，喘著粗氣，喉嚨很乾，一條腿痙攣。那種電棍約有五十厘米長，頭上有兩個電極，沿著棍還有螺旋形的金屬，這種螺旋可以電擊很大範圍的身體。幾天後，我問勞教局教育處警察徐某“五個警察用六根電棍電我，你認為這事怎麼樣？”他說：“這是嚴重違紀。”但緊接著又說：

“你有甚麼證據嗎？”後來乾脆直接抵賴：“攻擊班一共才三個警察，不可能有五個人啊。”最後還威脅：“你要是不怕自己解教受影響，你就說，我就給你作筆錄。”勞教所裏對法輪功學員以違法違紀手段進行迫害，各級警察從上到下是很清楚的，他們相互包庇掩蓋，這就是對法輪功的邪惡鎮壓在基層得以大規模實現的內幕。

修煉真善忍沒有錯

大法教人修煉真善忍，這樣好的功法卻不能自由地學、煉，這是我最痛苦的事情。在勞教所中煉功人承受的壓

力確實很大，勞教所企圖通過身體上的體罰和精神上的洗腦，強迫修煉人寫下不煉功的保證，但是這種強制實際上是改變不了修煉人堅修大法的心的。修煉真善忍沒有錯，正是對大法的堅信使我能走過這些非人的折磨。

國際社會正義呼聲是有作用的

能夠重新獲得自由，我真是非常感謝三聖學院的同學老師，他們為營救我花費了大量時間和精力，他們的努力超出了我的想象。還有愛爾蘭政府、英國政府、國際特赦等等和許許多多善良的人，我也非常感謝他們。

我不是唯一的被迫害者，在中國所有不放棄信仰的法輪功修煉者處境都很艱難。我樓上的一個修煉者被打成癱瘓。許多被非法勞教的法輪功修煉者，都受過良好的教育，有些是碩士或博士，還有一些是大學教授。許多人家破人亡，子女無人照料，沒有生活來源。我的家庭也受到很大的傷害，我的母親在我被非法關押期間每晚都很難入睡。

人權是信念、精神的問題，是人類的尊嚴，是關於保護一個人的最基本的自由。真誠的希望曾經幫助過我的國家政府、國際組織和素不相識的善良的人們，能夠繼續呼籲中國政府停止對法輪功修煉者的迫害，尤其是關注目前發生在我的家鄉長春法輪功學員被大量抓捕、被殺害的事件。

大赦國際呼籲關注長春法輪功學員人身安全

三月份以來長春五千被抓幾乎每天有人被迫害致死

重變形。3月18日，法輪功學員劉義（男，34歲，家住長春綠園區青年路），被當地公安，即長春綠園區公安局刑警隊，打死在該刑警大隊辦公室裏。劉義的遺體被停放在解放軍208醫院裏，監控死者家屬並嚴密封鎖消息。

國際特赦組織已針對中國長春的緊急狀況發起世界性呼籲行動，在3月15日發表的公開文件中表達了對長春市法輪功學員人身安全及可能遭受折磨或虐待的擔憂，並呼籲採取緊急行動，盡快用包括漢語、英語在內的所有語言遞送呼籲信：

敦促當局保證所有在長春電視插播事件中或在隨後的警察行動中被拘捕的全體人員的安全，並公佈他們的名字和下落；敦促當局保證被拘禁的所有人員都能馬上與律師、他們的家人見面並得到適當的醫護；呼籲立即無條件釋放所有僅僅因為行使基本人權進行和平煉功就被拘押的法輪功學員；針對不斷揭露的有關法輪功學員受到折磨和其它嚴重人權侵犯的情況表示關注，並呼籲將責任人繩之以法。

3月16日，一名男性法輪功學員（30多歲，工商銀行員工）因抵制有關當局借長春有線電視播放法輪功真相一事加劇迫害，被長春錦程公安分局刑警大隊活活打死。據知情者透露，該法輪功學員身體多處受傷，內臟被打得破裂多處，身體已經嚴